報道関係各位

2012年5月31日株式会社セシール

## ~専用のPRブログがオンラインショップにオープン~人気モデル・岸本セシルさんがセシールのPRアンバサダーに就任

株式会社セシール(代表取締役 兼 CEO:上田昌孝、本社:香川県高松市、以下、セシール)では、商品や企業 PR のため、ファッション雑誌やテレビ CM 等で活躍中の人気モデル・岸本セシルさんを、「セシール PR アンバサダー」として 2012 年 6 月 1 日(金)より起用します。



セシールの PR アンバサダーに就任した、 モデルの岸本セシルさん



6月1日にセシール・オンラインショップにオープン予定の PR ブログ「Cecil Press Room with CECILE PR staff's」トップページ イメージ

このたび、雑誌やテレビCM等で活躍中の人気ファッションモデル・岸本セシルさんが、セシール 初となるPRアンバサダーに就任します。これは、セシールが顧客拡大を目指すF1層において知名度及び 人気が高いこと、また、社名の由来である3世紀のローマに実在し、"美と音楽の守護者"として称えられていた聖女「セシル」と同じ名前であることから今回の起用となりました。

2012年6月1日にセシール・オンラインショップに開設する、PR ブログ「Cecil Press Room with CECILE PR staff's」における商品 PR 等の他、イベント出演、カタログ・web へのモデルとしての露出などが、主な PR アンバサダーの活動として予定されています。

また、同じく 2012 年 6 月 1 日には、岸本セシルさんの出身地である沖縄において、セシールの子会社である株式会社セシールコミュニケーションズの新・沖縄コンタクトセンター オープニングセレモニーに、スペシャルゲストとして参加します。

このように来年 3 月まで、岸本セシルさんを通じてセシールの様々な魅力を積極的に発信していく 予定です。

## ◆岸本セシル プロフィール

モデル・タレント。1990年2月22日生まれ。沖縄県出身。B型。ファッション雑誌を中心に、テレビ CM 等で活躍中。2012年6月1日よりセシール PR アンバサダーに就任。

## <本資料に関する報道機関からのお問い合わせ先>

株式会社セシール 広報室 Tel:03-6743-1114